[bookmark: _GoBack]Прокуратурой района проведена проверка исполнения законодательства об отходах производства и потребления, в ходе которой выявлены нарушения санитарно-эпидемиологического законодательства.
Установлено, что 6 муниципальными образованиями Октябрьского района Курской области места складирования снега определены, но в соответствии с пунктом 34 СанПиН 2.1.3684-21 "Санитарно-эпидемиологические требования к содержанию территорий городских и сельских поселений, к водным объектам, питьевой воде и питьевому водоснабжению, атмосферному воздуху, почвам, жилым помещениям, эксплуатации производственных, общественных помещений, организации и проведению санитарно-противоэпидемических (профилактических) мероприятий" не оборудованы водонепроницаемым покрытием и не являются обвалованными сплошным земляным валом.
Указанные факты нарушают права неопределённого круга лиц на благоприятную окружающую среду, на ее защиту от негативного воздействия, вызванного хозяйственной и иной деятельностью.
В преддверии наступления зимнего сезона прокурором района заявлено 6 исков о признании незаконным бездействия муниципальных образований, выразившегося в непринятии мер к приведению мест складирования снега в соответствие с требованиями санитарных правил и норм и обязании оборудовать места складирования снега водонепроницаемым покрытием и обваловкой сплошным земляным валом в течение одного года со дня вступления решения суда в законную силу.
Октябрьским районным судом 6 административных исковых заявлений удовлетворены. 
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