Прокуратура Октябрьского района провела проверку по обращениям двух местных жителей о защите прав их семей на социальную газификацию.
Установлено, что мужчина с супругой и тремя несовершеннолетними детьми проживает в частном доме с газовым отоплением. Второй заявитель проживает с супругой и семью несовершеннолетними детьми в частном доме. 
[bookmark: _GoBack]В первом случае в феврале 2023 года заявителем был заключен договор с филиалом АО «Газпром газораспределение Курск» г. Курска о подключении к сетям газораспределения жилого дома. Согласно договору, эти работы должны были выполнить до 02 июля 2023 года.
Во втором случае в сентябре 2022 года заявителем был заключен договор с филиалом АО «Газпром газораспределение Курск» о подключении к сетям газораспределения жилого дома. Согласно договору, эти работы должны были выполнить до 07 января 2023 года.
Однако, как показала проверка, несмотря на наступление отопительного сезона, указанные мероприятия проведены не были.
Это нарушает права многодетных семей на надлежащие условия проживания, ставит под угрозу здоровье детей.
Прокуратура внесла директору филиала АО «Газпром газораспределение Курск» в г. Курске представление, в котором потребовала незамедлительно принять меры к исполнению обязательств по договору.
Только после вмешательства прокуратуры домовладения многодетных семей подключены к сетям газораспределения.
Лицо, допустившее указанные нарушения, привлечено к административной ответственности, предусмотренной ст. 9.21 КоАП РФ.


Заместитель прокурора района                                Козырева Е.А.
