Прокуратурой Октябрьского района проведена проверка исполнения законодательства, направленного на обеспечение безопасности детей в образовательных учреждениях, в ходе которой выявлены нарушения.
Установлено, что здания 5 образовательных организаций Октябрьского района в нарушение требований Федерального закона «Технический регламент о безопасности зданий и сооружений», Федерального закона «О противодействии терроризму» не оснащены системами оповещения и управления эвакуацией либо автономными системами (средствами) экстренного оповещения работников, обучающихся и иных лиц, находящихся на объекте (территории), о потенциальной угрозе возникновения или возникновении чрезвычайной ситуации.
Указанные факты снижают эффективность мер по предупреждению терроризма и нарушают права неопределенного круга лиц, включая обучающихся, на охрану жизни и здоровья, безопасные условия во время образовательного процесса.
По результатам проверки прокурором района заявлено 5 исков к образовательным организациям Октябрьского района, 4 из которых уже рассмотрены и удовлетворены. 
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