Прокуратурой района проведена проверка исполнения трудового законодательства, в ходе которой выявлены нарушения в области обеспечения трудовых прав работников, призванных на военную службу по мобилизации или поступивших на военную службу по контракту либо заключивших контракт о добровольном содействии в выполнении задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации.
Согласно ст. 351.7 Трудового кодекса РФ, работодатель не позднее дня приостановления действия трудового договора обязан выплатить работнику заработную плату и причитающиеся ему выплаты в полном объеме за период работы, предшествующий приостановлению действия трудового договора.
Вместе с тем, проведенной проверкой установлено, что 9 организаций допустили факты нарушения сроков расчета по заработной плате при вынесении приказа о приостановлении действия трудовых договоров мобилизованных работников. 
В этой связи прокурором района 25.10.2023 внесено 9 представлений, которые удовлетворены, с виновными лицами проедены профилактические беседы, внесены изменения в Положения об оплате труда и премирования работников.
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