Правила вручения повесток и условия освобождения от призыва

Военные комиссариаты муниципальных образований могут направлять по почте заказные письма с уведомлением о вручении по адресу места жительства или места пребывания призывников.
Оповещение призывников о явке на медицинское освидетельствование, заседание призывной комиссии или для отправки в воинскую часть для прохождения военной службы осуществляется повестками и дублируется в электронной форме. 
Призывник может подать заявление в письменной форме на бумажном носителе о наличии уважительных причин неявки на заседание призывной комиссии по повестке с приложением подтверждающих документов или в электронной форме с использованием портала государственных и муниципальных услуг (функций).
Отдельные виды отсрочки или освобождения от призыва на военную службу могут предоставляться без личной явки по заявлению, поданному до начала очередного призыва граждан на военную службу (до 10 марта или до 10 сентября), при наличии достаточных сведений для предоставления отсрочки или освобождения от призыва на военную службу в государственном информационном ресурсе:
гражданам, имеющим 2 и более детей;
гражданам, имеющим ребенка-инвалида в возрасте до 3 лет;
гражданам, избранным депутатами Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации, депутатами законодательных органов субъектов Российской Федерации, депутатами представительных органов муниципальных образований или главами муниципальных образований и осуществляющим свои полномочия на постоянной основе, - на срок полномочий в указанных органах;
гражданам, зарегистрированным в соответствии с законодательством Российской Федерации о выборах в качестве кандидатов на замещаемые посредством прямых выборов должности или на членство в органах (палатах органов) государственной власти или органах местного самоуправления, - на срок до дня официального опубликования (обнародования) общих результатов выборов включительно, а при досрочном выбытии - до дня выбытия включительно;
гражданам, обучающимся по очной форме обучения;
гражданам, имеющим предусмотренную государственной системой научной аттестации ученую степень.

Прокурор Октябрьского района                                                                Савченкова О.В.

С 15 августа случаев заключения госконтрактов в упрощенной форме станет больше 
При закупках у единственного поставщика для специальной военной операции, выполнения задач по обеспечению обороны и безопасности государства заказчики смогут заключать сделки в любой форме для их совершения согласно ГК РФ. Ряд обязательных требований Закона N 44-ФЗ к контракту, например, об ответственности сторон, можно будет не применять. 
Новшеством смогут воспользоваться, в частности, заказчики из спецперечня, в т.ч. их подведомственные госучреждения и ГУП. 

Заместитель прокурора Октябрьского района                                            Козырева Е.А.




Регистрация права собственности граждан на недвижимость стала доступна на Госуслугах физическим лицам 

Через Госуслуги теперь можно:
- зарегистрировать право собственности на недвижимость, данные о которой есть в ЕГРН;
- отправить недостающие сведения, если заявление подали онлайн или через МФЦ, но допустили ошибку или представили не все документы.
Чтобы таким способом зарегистрировать право на новую недвижимость, нужно, в частности:
- в сервисе "Кадастровый учет и регистрация прав на недвижимость" выбрать раздел "Возникновение права на недвижимость";
- обозначить вид собственности (единоличная, общая долевая и пр.);
- указать сведения из ЕГРН (например, кадастровый номер);
- подписать заявление с помощью приложения "Госключ".

[bookmark: _GoBack]Помощник прокурора Октябрьского района                                          Головачева Н.В.


Введено новое послабление в сфере лицензирования

До 2030 года в отношении юридических лиц установлено правило о том, что сведения о получении лицензии, приостановлении, возобновлении действия лицензии, переоформлении лицензии, об аннулировании лицензии или о прекращении по иным основаниям действия лицензии на осуществление конкретного вида деятельности (за исключением сведений о лицензиях на осуществление деятельности, связанной с защитой государственной тайны) не вносятся в Единый федеральный реестр юридически значимых сведений о фактах деятельности юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и иных субъектов экономической деятельности.

Помощник прокурора Октябрьского района                                              Ирмакова Д.А.


Временно снято ограничение полной стоимости кредита для некоторых финпродуктов

ЦБ принял решение, что с 16 августа по 31 декабря 2023 года при заключении договоров потребительского кредита (займа) будет ограничено значение полной стоимости потребительского кредита (займа). Это послабление касается кредитных организаций, кредитных потребительских кооперативов, сельскохозяйственных кредитных потребительских кооперативов, микрофинансовых организаций, потребительских займов, обязательства по которым обеспечены ипотекой и POS-займов.
Ставка по договору потребкредита либо займа не может превышать 0,8% в день.

Прокурор Октябрьского района                                                                Савченкова О.В.






Проводить общее собрание собственников помещений в доме с 15 августа нужно с учетом новых правил 

Если собрание организуют в заочной форме опросным путем или в очно-заочной форме, его инициатор укажет в сообщении о проведении мероприятия среди прочего время начала и завершения голосования.
 Сейчас вместо этого при заочной форме (если голосовать будут опросным путем) в сообщении отражают дату окончания приема решений собственников и адрес, по которому такие документы нужно направить. Вместо адреса можно обозначить место приема решений. Если заочное собрание проведут с помощью ГИС ЖКХ, собственники смогут голосовать в том числе в МФЦ. Условие: в регионе разрешили это делать, организовали взаимодействие с данными центрами и настроили их оборудование.

Заместитель прокурора Октябрьского района                                            Козырева Е.А.


Сменить управляющую компанию в многоквартирном доме станет сложнее 

Собственники помещений в многоквартирном доме на общем собрании смогут отказаться от договора управления не ранее чем через год с даты его заключения. Исключение - случаи, когда управляющая компания не исполняет условия договора или собственники захотели изменить способ управления.
Если договор управления заключали по итогам открытого конкурса, односторонний отказ при определенном условии возможен по истечении каждого последующего года со дня заключения договора.

Помощник прокурора Октябрьского района                                              Ирмакова Д.А.
























 
