АКТ- 1
 ﻿по результатам выборочной проверки в сфере закупок ﻿ администрации Никольского сельсовета Октябрьского района Курской области за 2017 год ﻿﻿﻿ 

                                                                                                     15 декабря 2017 г. 

Основание для проведения проверки: план проведения контрольных мероприятий администрации Никольского сельсовета Октябрьского района Курской области на 2017 год.

Цель проверки - предупреждение и выявление нарушений при планировании и осуществлении в муниципальных учреждениях закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд в соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее по тексту  - Федеральный закон №44-ФЗ).

Проверка проведена зам. главы Амелиной О.Г.. и начальником отдела-гл. бухгалтером Агеевой Н.Н. с 11.12.2017 г. по 22.12.2017 г.

            

В 2017 году администрация Никольского сельсовета Октябрьского района Курской области осуществляло свою деятельность на основании Устава, утвержденного решением Собранием депутатов Никольского сельсовета от 30.05.2005 г. № 37 (далее по тексту – Устав).

 Согласно Уставу администрация Никольского сельсовета Октябрьского района Курской области является юридическим лицом, созданным и зарегистрированным в соответствии с законодательством РФ, имеет имущество на праве оперативного управления, самостоятельный баланс, лицевой счет, печать со своим наименованием, штамп, бланки. 

К проверке представлены следующие документы:

1.Устав, утвержденный решением Собранием депутатов Никольского сельсовета от 30.05.2005 г. № 37
2.Договоры (контракты) с поставщиками за 2017 год.

3. Первичные учетные документы за 2017 год.

4. Регистры бухгалтерского учета: 

- журналы операций расчетов с поставщиками и подрядчиками за 2017 года;

- оборотные ведомости движений материальных ценностей за 2017 год .
Проверка осуществлялась по представленным документам, информации, размещенной на официальном сайте Российской Федерации в сети «Интернет» для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг www.zakupki.gov.ru.

В соответствии с п. 8 ст. 99 Федерального закона № 44-ФЗ проверка в сфере закупок проведена по следующим вопросам:

          1.Обоснование начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), включенной в план-график.

Закупок с формированием начальной (максимальной) цены контракта, в том числе заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), включенной в план-график не имели места быть. 
 Нарушений не обнаружено. 

2. Соответствие поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги условиям контракта.

В ходе проверки данного вопроса были произведены визуальные осмотры приобретенных в 2016 году товаров. Поставленные товары соответствуют параметрам, указанным в техническом задании, товарных накладных. 

3. Своевременность, полнота и достоверность отражения в документах учета поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги.

Ведение бухгалтерского учета осуществляется администрацией Никольского сельсовета Октябрьского района Курской области При проверке регистров бухгалтерского учета, накладных, актов выполненных работ: 

1) все операции по приобретению товаров, выполнению работ (ее результата), оказанию услуг отражены в соответствии с первичными учетными документами в полном объеме.

4. Соответствие использования поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги целям осуществления закупки.

В ходе проверки установлено, что все приобретенные в 2016 году, выполненные работы (ее результаты), оказанные услуги используются по целевому назначению. Нарушений не обнаружено. 
Иные нарушения, выявленные в ходе проверки.
 
1.    Нарушения, связанные с несвоевременной оплатой поставленных товаров (выполненных работ, оказанных услуг) 
1.1.В нарушение требований ч. 5 ст. 34 Федерального закона № 44-ФЗ нарушались условия оплаты по заключенным договорам, что выражается в задержке оплаты. Данное нарушение могло повлечь возникновение финансовых рисков со стороны заказчика в виде уплаты пеней за просрочку оплаты товара, что в свою очередь могло привести к неэффективному использованию бюджетных средств. 

Администрацией Никольского сельсовета Октябрьского района Курской области заключен контракт об оказании услуг связи юридическому лицу(Муниципальный контракт  № 164204260258б от 30.01.2017г. , финансируемого из соответствующего бюджета на сумму 12000 руб. 
 В соответствии с п.3.5 контракта оплата услуг по настоящему контракту производится путем безналичных расчетов в течение 20 календарных дней с даты выставления счета. 
В нарушение п.3,5 контракта оплата производилась с нарушением сроков оплаты .
Администрацией Никольского сельсовета Октябрьского района Курской области заключен контракт об оказании услуг связи юридическому лицу (Муниципальный контракт № 4250143 от 30.01.2017г, финансируемого из соответствующего бюджета на сумму 14000 руб. 
 В соответствии с п.3.5 контракта оплата услуг по настоящему контракту производится путем безналичных расчетов в течение 20 календарных дней с даты выставления счета. 

Таким образом, общая сумма нарушений заказчиком условий договоров определяющих порядок оплаты товара 14000руб..
 
 
 
Заместитель главы:                                       О.Г.Амелина
 

Начальник отдела- гл.бухгалтер:                   Н.Н.Агеева 
 
