АКТ № 2
проведения плановой проверки по внутреннему муниципальному финансовому контролю в сфере бюджетных правоотношений.


д.Стоянова                                                                              17.12.2018г.

  1. Основание для проведения контрольного мероприятия:  пункт 1 плана осуществления внутреннего муниципального финансового контроля в сфере бюджетных правоотношений на 2018 год, утвержденного постановлением Администрации Никольского  сельсовета Октябрьского района Курской области от 27.11.2017 года № 61-р  «Об утверждении плана  контрольной деятельности Администрации Никольского сельсовета Октябрьского района  по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля в сфере бюджетных правоотношений» «Проверка использования средств бюджета Никольского  сельсовета Октябрьского района Курской области, выделенных на выполнение Муниципальной программы «Развитие культуры в Никольском сельсовете Октябрьского района Курской области на 2015-2020гг.» за 2017год.
Заместителем главы Никольского  сельсовета Октябрьского района Курской области Амелиной О.Г. осуществлен плановый  внутренний финансовый контроль целевого использования средств местного бюджета, полноту исполнения мероприятий программы, достижение целевых показателей.

   2. Предмет контрольного мероприятия:  Муниципальная программа «Развитие культуры в Никольском сельсовете Октябрьского района Курской области на 2015-2020гг.» за 2017год.
   3. Объект мероприятия: МКУК «Никольский сельский Дом культуры» Октябрьского района Курской области.
  4. Проверяемый период: с 01.01.2017 года по 31.12.2017 года.
  5. Срок проведения мероприятия: с 03.12.2018 года по 17.12.2018 года.

1. Общие сведения об объекте контрольного мероприятия.
	
В проверяемом периоде учреждение осуществляло финансово-хозяйственную деятельность на основании  Устава, утвержденного  постановлением  администрации Никольского сельсовета Октябрьского района Курской области  от 20.11.2014 г. № 51. Свидетельство  о государственной   регистрации  МКУК « Никольский сельский Дом культуры» Октябрьского района Курской области серии 46 №  001290048 выдано Межрайонной инспекцией  Федеральной налоговой службы № 5 по  01.02.2006 года  за основным государственным регистрационным номером 1064611004798 .Свидетельство о постановке на налоговый учет МКУК « Никольский сельский Дом культуры» Октябрьского района Курской области серии 46 №  000442888 выдано Межрайонной инспекцией ФНС № 5 по 01.02.2006 года, присвоены ИНН 4617004725, КПП 461701001, ОКЭВД 92.51, ОКОПФ 81, ОКПО  21817828, ОКТМО 38228824, ОКФС 14.
Для осуществления финансовой деятельности МКУК «Никольский сельский Дом культуры»  Октябрьского района Курской области в отделении г. Курска, Отдел № 17 УФК по Курской области открыт лицевой счет:
- с 31.12.2006г по настоящее время № 034403017730.
Юридический адрес и фактическое местоположение: 307217, Курская область , Октябрьский район, Никольский с/с, д.Провоторова, 
Сокращенное название: МКУК  «Никольский сельский Дом культуры».
Должностными лицами, имеющими право подписи денежных и расчетных документов в ревизуемом периоде, являлись: 
Правом первой подписи в  проверяемом периоде наделена директор МКУК «Никольский СДК» Октябрьского района Курской области  директор  Сергеева Е.Н с 13.05.2005 г. и по настоящее время. 
         Правом второй подписи в проверяемом периоде наделена начальник отдела- главный бухгалтер администрации Никольского сельсовета Октябрьского района Курской области  Агеева Н.Н с 04.04.1989 г. и по настоящее время. 

В ходе контрольных мероприятий установлено следующее:
 Муниципальная целевая программа «Развитие культуры в Никольском сельсовете Октябрьского района Курской области на 2015-2020гг.», утверждена постановлением администрации Никольского сельсовета от 25 декабря 2014 года № 74( с внесенными изменениями постановлениями № 51 от 11.07.2017 год, № 74 от 14.11.2017 года, № 96 от 27.12.2017г.).
                  Основные задачи программы:
Задачами, направленными на достижение поставленных целей, являются:
- сохранение объектов культурного наследия и обеспечение равного права граждан, проживающих на территории сельсовете, на доступ к объектам культурного наследия;
- обеспечение информационных потребностей граждан, проживающих на территории Никольского сельсовета;
- сохранение и развитие творческого потенциала  в Никольском сельсовете;
- создание условий для внедрения инновационной и проектной деятельности в сфере культуры;
- укрепление единого культурного пространства района.


Целевые индикаторы и показатели программы:

увеличение численности участников  культурно-досуговых мероприятий;
- увеличение доли детей, привлекаемых к участию в творческих мероприятиях от общего числа детей;
- среднее число участников клубных формирований в расчете на 1 тыс. человек населения;
- охват населения библиотечным обслуживанием;
- количество экземпляров новых поступлений в библиотечные фонды;
- среднее число книговыдач в расчете на 1 тыс. человек населения;
- отношение среднемесячной номинальной начисленной заработной платы работников муниципальных учреждений культуры к среднемесячной номинальной начисленной заработной плате работников, занятых в сфере экономики.

Согласно отчета администрации об исполнения бюджета поселения за 2017 год бюджетные ассигнования и исполнения по разделу 0800 «Культура , кинематография , средств массовой информации»  за 2017год составили:
- на реализацию   муниципальной программы «Развитие культуры в Никольском сельсовете Октябрьского района Курской области на 2015-2020гг.» - предусмотрено 523,4 тыс.руб., в том числе : из областного бюджета – 111,7тыс.рублей. из бюджета сельского поселения –411,7 тыс. рублей.
Кассовые расходы составили 518,7 тыс.рулей , что составляет 99,1% освоения средств. 
Объем фактически произведенных  расходов по источникам финансирования приведен в таблице № 1.
                                                                                                 
Объем фактически произведенных  расходов по источникам финансирования
                                                                                                Таблица №1  
                                                                                                 
	Источники финансирования
	Уточненный план ассигнований на 2017год (тыс.руб.)
	Кассовый расход (тыс.руб.) на 2017 год 
	Процент исполнения (гр.3/гр.2х100)

	1
	2
	
	3

	Средства областного бюджета
	111,7
	111,7
	100

	Средства местного бюджета
	411,7
	407,0
	98,8

	Всего
	523,4
	518,7
	99,1


 Расходование бюджетных средств МКУК «Никольский СДК»  осуществляется в пределах ассигнований , предусмотренных бюджетом поселения на эти цели.
Представление бюджетному учреждению субсидий осуществляется на основании соглашения о предоставлении субсидии из областного бюджета местному бюджету «Никольский сельсовет» Октябрьского района Курской области на софинансирование  расходных обязательств муниципального образования на заработную плату и начисления на выплата по оплате труда работников учреждений культуры муниципальных образований городских и сельских поселений.
Перечислений субсидий на оплату труда проводится ежемесячно. Нарушения сроков перечисления субсидий  бюджетным учреждениям , установленных соглашением , в ходе проверки не выявлено.
Кассовое обслуживание исполнение бюджета поселения осуществляется УФК по Курской области.
Проверкой документов , отражающих движение по лицевым счетам бюджетного учреждения (выписки, платежные поручения, иные документы)  нарушений Порядка открытия и ведения лицевых счетов для учета операций по исполнению бюджета не установлено. Нецелевых расходов бюджетных средств не выявлено.

Выводы : 
  В результате проведении контрольного мероприятия «Проверка использования средств бюджета Никольского  сельсовета, выделенных на выполнение Муниципальной программы «Развитие культуры в Никольском сельсовете Октябрьского района Курской области на 2015-2020гг.» за 2017год установлено следующее:
- нецелевого использования бюджетных средств не выявлено.


      
Зам.главы Никольского сельсовета:	                          О.Г.Амелина
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