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РЕВИЗИОННАЯ  КОМИССИЯ НИКОЛЬСКОГО СЕЛЬСОВЕТА ОКТЯБРЬСКОГО РАЙОНА КУРСКОЙ ОБЛАСТИ
от 25 апреля  2018 г. N 1
Для проведения внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета в Ревизионную комиссию представлена годовая бюджетная отчетность главного распорядителя бюджетных средств-Администрации Никольского сельсовета Октябрьского района Курской области.
Проведена проверка  отчета об исполнении бюджета Никольского сельсовета Октябрьского района за 1 квартал 2018г. на соответствие требованиям Приказа Министерства финансов Российской Федерации от 28.12.2010г. №191н «Об утверждении Инструкции о порядке составления и предоставления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации» (далее – Инструкция). В соответствии с п. 2 Инструкции бюджетная отчетность составлена главным распорядителем, получателями бюджетных средств, главным администратором, администратором доходов бюджетов, главным администратором, финансовым органом. Бюджетная отчетность за 1 квартал 2018года представлена в полном объеме в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации и нормативными актами Министерства финансов Российской Федерации.
     Бухгалтерский учет организован в соответствии с приказом Министерства финансов РФ № 157н от 1 декабря 2010 года.

В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации и Уставом муниципального образования «Никольский сельсовет»  Ревизионнаяная комиссия  подготовила и направляет заключение Ревизионной комиссии по отчету Администрации Никольского сельсовета об исполнении местного бюджета за  1 квартал 2018год.

         Председатель                                                                        Г.В.Деменин
ЗАКЛЮЧЕНИЕ

ПО ОТЧЕТУ АДМИНИСТРАЦИИ НИКОЛЬСКОГО СЕЛЬСОВЕТА ОКТЯБРЬСКОГО РАЙОНА КУРСКОЙ ОБЛАСТИ ОБ  ИСПОЛНЕНИИ

МЕСТНОГО БЮДЖЕТА ЗА  1 квартал 2018 ГОДА
Заключение Ревизионной комиссии по отчету Администрации Никольского сельсовета об исполнении местного бюджета за 1 квартал 2018 года, представленному  в соответствии со ст. 264.4 Бюджетного кодекса РФ 
Заключение подготовлено Ревизионной комиссией на основании результатов комплекса проверок, проведенных в соответствии со статьей 264.4 Бюджетного кодекса Российской Федерации  Положения о Ревизионной комиссии в Администрации Никольского сельсовета Октябрьского района, и бюджетных учреждениях, состоящих на бюджете Никольского сельсовета, на которые решением собрания депутатов возложены бюджетные полномочия.

Проведена проверка Администрации Никольского сельсовета как местного органа исполнительной власти, ответственного за составление, организацию и исполнение местного бюджета, обладающего бюджетными полномочиями и несущего ответственность в бюджетном процессе в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, и как главного распорядителя средств местного бюджета, бюджетного учреждения, субъекта ведомственной структуры расходов местного бюджета на 1 квартал  2018 года.

Отчет об исполнении местного бюджета за 1 квартал 2018 года представлен Администрацией  Никольского сельсовета  в Ревизионную комиссию представляется для внешней  проверки отчета и подготовки  заключения на него  25 апреля 2018 года.

Отчет об исполнении местного  бюджета за 1 квартал 2018 года, представленный Администрацией Никольского сельсовета  в полной мере соответствует структуре предусмотренной п.3 ст. 264.1 Бюджетного  кодекса Российской Федерации. 

        Из общей численности работников во  1 квартале 2018 году заработной платы в размере минимальной и ниже  не имели.
. Бюджет на 2018г. - Решением собрания депутатов 18 декабря 2017года № 56 "О  бюджете Никольского сельсовета на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов» принят по доходам (827,2 тыс.. рублей) и расходам (827,2 тыс. рублей) Особенностями указанного бюджета является то, что он сформирован и исполнялся с учетом новой бюджетной классификации Российской Федерации.

- Решением Собрания депутатов  Никольского сельсовета Октябрьского района Курской области  от 31.01.2018 г. N 68 "О внесении изменений в решение собрания депутатов от 18 декабря 2017 г. № 56 "О  бюджете Никольского сельсовета на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов "  где доходы и  расходы местного бюджета  были увеличены, на сумму согласно соглашения о передаче полномочий с МО «Октябрьский район» и составили по доходам в сумме 1284,4 тыс. руб., по расходам в сумме 1315,4 тыс.руб.,источники внутреннего финансирования дефицита бюджета (остатки средств на счетах на 01.01.2018г.) составили 30,9 тыс. руб. решение изложили в новой редакции.                                                                       --Решением Собрания депутатов  Никольского сельсовета Октябрьского района Курской области  от 26.02.2018 г. N 71 "О внесении изменений в решение собрания депутатов от 18 декабря 2017 г. № 56 "О  бюджете Никольского сельсовета на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов "доходы составили 1411,2 тыс. руб., расходы составили – 1442,1 тыс.руб.                                                                                                       Решением Собрания депутатов  Никольского сельсовета Октябрьского района Курской области  от 28.03.2018 г. N 74 "О внесении изменений в решение собрания депутатов от 18 декабря 2017 г. № 56 "О  бюджете Никольского сельсовета на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов "доходы составили 1611,2 тыс. руб., расходы составили – 1642,1 тыс.руб.                                                                                                             
                                                                                                                           По отчету Администрации Никольского сельсовета за 1 квартал  2018 год доходы местного бюджета составили 1611,2 тыс.. рублей. В структуре доходов местного  бюджета на 1 квартал 2018 год налоговые  и неналоговые доходы составили 220,4 тыс. рублей. Безвозмездные поступления – 1390,8 тыс.руб.
Удельный вес доходов в общем объеме доходов местного бюджета за  1квартал 2018г. составил:
Безвозмездные поступления 86,3 %

Налоговые доходы – 13,7 %

Фактически за 1 квартал 2018 год в местный  бюджет поступило 652,5 тыс рублей (40,0 % плановых назначений). Расходы бюджета составили 374,7тыс. рублей (22,8 % плановых назначений) 

Налоговые и неналоговые  доходы составили 19,9 тыс. рублей, или 9,0% плановых назначений. По  видам налогов : 
	Виды налогов             
	
план  (тыс.руб.)  
	факт (тыс. рублей) 

	Налог на доходы физических лиц       
	9,6
	1,8

	Налог на имущество физических лиц      
	19,1
	     0,2

	Земельный налог                          
	183,6
	     15,2


 В 1 квартале 2018 года безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, в сумме составили 632,7тыс. рублей, или 45,5% утвержденного годового бюджетного задания.  Контрольной комиссией отмечено, что дотация из областного бюджета составляет 100 % общего объема бюджета.
                            Выводы и предложения.

     Бюджетная отчетность за 1 квартал 2018 года соответствует нормам ст. 264.1 БК РФ. Бюджетная отчетность представлена по формам в соответствии с Инструкцией о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденной приказом МФ РФ от 28.12.2010 года № 191н.

     Отчет об исполнении местного бюджета за 1 квартал  2018 год был представлен Администрацией Никольского сельсовета в контрольно-ревизионную комиссию в срок, установленный Решением «О бюджетном процессе».

Контрольная комиссия МО, обобщив документы отчета об исполнении местного бюджета за 1 квартал 2018 года,  и материалы настоящего заключения, отмечает, что меры,  принятые администрацией МО при исполнении бюджета, позволили решить ряд задач, определенных Решением собрания депутатов.

Местный бюджет в 1 квартале 2018 года по отчету Администрации сельсовета исполнен по  доходам в сумме 652,6тыс. руб. руб., по   расходам в сумме 374,7 тыс.руб. и источники финансирования дефицита бюджета в сумме 277,9 тыс. руб.
      Фактические показатели, отраженные в бюджетной отчетности не превышают плановые показатели, утвержденные сводной бюджетной росписью и решением о бюджете за отчетный финансовый год.

 Кредиторской задолженности по состоянию на 01.04.2018 года  нет.

Муниципальный долг по состоянию на 01.04.2018 года отсутствует., в том числе по бюджетному кредиту. 
 Возврат остатков субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, прошлых лет нет.
Расходы на финансирование целевых программ предусмотрены на общую сумму 526,9 тыс.руб. Исполнение целевых программ составило 116,3 тыс. руб. или 22,1 % от уточненных плановых назначений 2018 года.

    Ревизионная  комиссия отмечает, что в  отчете за 1 квартал 2018г. представленном Администрацией не имеется задолженности по заработной плате. 

      На основании изложенного контрольно-ревизионная комиссия считает, что при исполнении местного бюджета органы исполнительной власти  в основном соблюдали нормы бюджетного законодательства. Поэтому отчет МО «Никольский сельсовет» об исполнении бюджета за 1 квартал 2018года предлагается утвердить.
